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PRVA OBAVIJEST
Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini i
Katedra za socijalnu medicinu i epidemiologiju
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci,

Odjel za biotehnologiju,
Ured za znanost Studentskog zbora i
Dokumentacijsko-istraživački centar za europsku bioetiku „Fritz Jahr“

Sveučilišta u Rijeci

imaju zadovoljstvo pozvati Vas na sudjelovanje na znanstvenom skupu

16. riječki dani (bio)etike:
Etika u znanstvenom istraživanju

koji će se održati u petak, 9. svibnja 2014., u velikoj dvorani Odjela za biotehnologiju (Sveučilišni kampus, R. Matejčić 2, Rijeka), s početkom u 10 sati.
Teme kojima će se baviti skup i koje će se obrađivati kroz pozvana predavanja, usmena izlaganja i poster-prezentacije su: zaštita ljudi i životinja; prikupljanje, uporaba i interpretacija podataka istraživanja; metode izvješćivanja; osiguranje povjerljivosti; istraživačka etička povjerenstva; etika zvanja; žene u znanosti; odnosi među istraživačima; autorstvo; metode promicanja etičkog ponašanja u istraživanju; metode prevladavanja sporova ili neetičkog postupanja; djeca u istraživanju; informirani pristanak kao proces; umanjena sposobnost davanja pristanka; mentorstvo; kulturalne, interdisciplinarne, individualne prepreke i rizici suradnje; sukobi interesa; intelektualno vlasništvo; profesionalni integritet; vlasništvo podataka i dijeljenje podataka; klinički pokusi; banke tkiva i organa; pravo i istraživačka etika; revizija Helsinške deklaracije; WHO i istraživački protokoli; proces recenziranja; odgovornost recenzenata i časopisa; plagijat; istraživanje prijevara; odgovornost znanosti i znanstvenika; biosigurnost; bioterorizam; istraživanja matičnih stanica; „zviždači” u znanosti; etička pitanja u epidemiološkim istraživanjima; politika i istraživačka etika; nove smjernice u europskoj istraživačkoj praksi i dr.
Osim za ove, središnje, skup je otvoren i za slobodne bioetičke teme, u skladu s dugogodišnjom praksom Riječkih dana bioetike, koje će biti grupirane u posebnoj sekciji. Isto tako, planirana je i studentska sekcija.
Članovi Znanstvenog i organizacijskog odbora skupa su Amir Muzur (predsjednik), Tomislav Rukavina, Krešimir Pavelić, Igor Salopek, Iva Rinčić, Vanja Vasiljev Marchesi, Martina Šendula Pavelić i Stjepka Popović.

Kotizacija nije predviđena, a organizatori snose samo troškove zajedničkog ručka 9. svibnja.
Zainteresirani za sudjelovanje pozvani su da do, najkasnije, 20. ožujka 2013. pošalju najavu svog sudjelovanja s kontakt-adresom te naslovom i sažetkom izlaganja (100-200 riječi), na adresu: stjepka.popovic@medri.uniri.hr.
Dan uoči skupa, u četvrtak, 8. svibnja 2014. ujutro, u suorganizaciji Zaklade Sveučilišta u Rijeci održat će se radionica/trening u okviru europskog projekta GenderSTE (COST Action TN1201). Riječ je o projektu usmjerenom k jačanju politika u području rodne ravnopravnosti u znanosti, tehnologiji i pitanjima okoliša, a tema ove radionice je jačanje kapaciteta donositelja odluka.  Ciljna skupina radionice su predstavnici nadležnih ministarstava, istraživačkih centara, te sveučilišta iz Hrvatske, Srbije, Crne Gore, Kosova, Bosne itd.
Istoga dana, 8. svibnja, uveče predviđena je, u Vijećnici Medicinskog fakulteta u Rijeci i u suorganizaciji Zaklade Sveučilišta u Rijeci, Udruge Alumni MedRi i Katedre za društvene i humanističke znanosti u medicini, tribina pod naslovom „Znanost je ženskog roda“ na kojoj će sudjelovati nekoliko istaknutih znanstvenica Sveučilišta u Rijeci. Kao uvod u diskusiju bit će prikazan dokumentarni film o Mariji Curie-Skłodowskoj.
Sa srdačnim pozdravima, veselimo se susretu s Vama.

prof. dr. sc. Amir Muzur
predsjednik Organizacijskog odbora

