Okvirni sadržaj kolegija IRL103
Veza izučavanja proteina i medicine/tehnologije – važnost, cilj i svrha istraživanja, primjena metoda u biotehnologiji i medicini, primjeri: (proizvodnja lijekova, inzulin, konstruiranje cjepiva i sl.)
Proizvodnja i pročišćavanje proteina, proteinsko inženjerstvo – rekombinantni proteini, različiti ekspresijski sustavi (prokariotska, eukariotska proizvodnja), preliminarno razdvajanje (centrifugiranje, taloženje proteina), diferencijalno centrifugiranje, kromatografske metode (FPLC-brza tekućinska kromotografija proteina, afinitetna kromatografija, gel kromatografija)

Analiza proteina – tehnike obilježavanja proteina, elektroforetske tehnike (izoelekrično fokusiranje, nativna, SDS- i dvodimenzionalna gel-elektroforeza proteina), osnove spektroskopskih metoda (masena spektroskopija, nuklearna magnetna rezonancija, infracrvena spektroskopija), osnove kristalografije makromolekula, osnove bioinformatike, imunokemijske/imunohistokemijske metode (western blot, imunoprecipitacija, ELISA-enzim-imunokemijski test, protočna citometrija, imunohistokemijska analiza smrznutih i parafinskih rezova, imunofluorecencija s analizom konfokalnim mikroskopom) 

Proizvodnja i značaj monoklonskih protutijela

Proteomika: principi i metode
